

全省大范围降雪又来了

明后两天中部有中雪,部分地方有大到暴雪,其他地区有小雪

27日开始正式进入“五九”,省内大部延续了晴朗升温模式,但“好景不长”,预计31日气温将有所下降。

提醒读者朋友,注意合理穿衣,谨防感冒着凉。

28日午后到29日白天,全省晴。29日夜间到30日白天,全省晴转多云,松原南部、长春、四平、辽源西部、吉林有小雪。30日夜间到31日白天,全省多云有时阴,长春、四平、吉林、通化北部、白山北部、延边西部、长白山保护区有小到中雪,部分地方有大雪,松原、通化南部、白山南部、延边东部有小雪。

29日白天,中西部大部分地区最高气温为-12~-8℃,其他地区-5~-2℃。长春市29日白天最高气温-9℃。

预计28日午后到29日白天,全省大部分地区有3级左右偏西风。

新年的脚步越来越近,家家户户办置年货也都提上了日程,一年中最冷的时段也是一年中最幸福的团圆日子。

预计本周,全省平均气温-14.0℃左右,全省平均降水量1.5毫米左右。

30日-31日,中部有中雪,部分地方有大到暴雪,其他地区有小雪。2月4日,南部有小雪。

本周气温有波动,前期气温逐步回升,31日气温下降,之后两天再次回升。31日,西部及延边有4级左右西北风。

温馨提示:

“五九”期间,冷空气频繁,气温起伏不定,是感冒高发期,建议可以以

下几个方面进行预防。

避免受凉。注意根据天气变化,适度增添衣物。

注重个人卫生。坚持做好饭前便后洗手,避免与感冒病人近距离接触,戴好口罩,避免到公共场所。居家室内勤开窗通风换气。

加强运动。在室外适度运动,如练拳、散步、做操、打球等,可提高身体御寒能力,防止感冒的发生。

冷脸热足。早晨凉水洗脸,晚上温水热水洗脚,有利于提高身体抗病能力。

营养均衡。日常饮食摄入营养要均衡,比如优质蛋白质、维生素、微量元素以及矿物质等,有助于身体保持健康的状态,可以更好地防御感冒病毒。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24028期开奖公告

本期开奖号码:259

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11210注	1040元	11658400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26889注	173元	4651797元

销售金额:47503034元。

中国体育彩票排列5第24028期开奖公告

本期开奖号码:25939

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	91注	100000元	9100000元

销售金额:24075794元。

中国体育彩票7星彩第24012期开奖公告

本期开奖号码:157345+10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	35注	139950元	4898250元
三等奖	21注	3000元	63000元
四等奖	1010注	500元	505000元
五等奖	15513注	30元	465390元
六等奖	446084注	5元	2230420元
合计	462663注	---	8162060元

304328593.61元奖金滚入下期奖池。

顶风冒雪隧道施工

近日,在中铁上海工程局承建的沈白高铁新线隧道建设工地,工人们顶风冒雪,施工现场如火如荼。该隧道全长4724.9米,按照新奥法施工,采用复合式衬砌结构。隧道采用进、出口相向同时掘进,目前隧道已开挖完成3711.1米。

城市晚报全媒体记者 吕闯 项目部供图



体彩助力大众冰雪季延续热爱

客打卡拍照;在园区内娱乐项目吉普车、爬犁上印有体彩标识车贴广告,增加体彩的曝光度;园区内所有提示牌印有体彩标识等。黑龙江体彩还在防洪纪念塔旁边冰雪之冠旅游联盟中心设立售卖中心,按照标准进行搭建,外部悬挂体彩品牌标识。依托冰雪嘉年华景区自然客流量进行售卖,增强游客的游玩性及互动。

新疆维吾尔自治区“第十届全国大众冰雪季·雪耀天山”雪地足球比赛暨伊犁州第七届雪地足球赛,日前在天山脚下拉开帷幕。来自伊犁哈萨克自治州、巴音郭楞蒙古自治州、昌吉市等地区的14支代表队共160余名球员参赛。现场欢呼声此起彼伏,气氛热烈欢快。活动现场,带有体彩标识的主背景板、多彩缤纷的体彩道旗、赛场周边的体彩A

字板等随处可见。“新疆体彩通过大力支持此次雪地足球赛,希望为广大足球爱好者搭建相互切磋的平台,让无论是专业运动员还是业余选手,都有机会在这里发挥出实力,体验足球带来的快乐。”新疆体彩相关负责人表示。

甘肃省“第十届全国大众冰雪季”冰雪嘉年华,近日在兰州新区拉开帷幕。本次活动以“大众冰雪季·健康陇原行”为主题,推出短道速滑、“万名学生逐冰嬉雪”等五大项目和系列主题娱乐项目,着力为群众打造冬季户外运动好去处、休闲旅游集聚地,促进冰雪运动更加贴近群众、融入生活。甘肃体彩相关负责人介绍:“在现场,冰面广告、主背景板、雪场围挡、冰场看台和室内、室外大屏幕上都有体彩标识展示。借助本次冰雪活

动,甘肃体彩展示了品牌形象,向大众普及体彩公益金知识,传递体彩公益的品牌理念。本次冰雪活动的开展将极大地带动大众‘喜冰雪’,深度体验冰雪运动魅力,为冰雪运动的发展与推广奠定良好基础,推动甘肃冰雪运动持续发展。”

在体彩助力下,大众冰雪活动在全国多地蓬勃开展。“第十届全国大众冰雪季”江西分会场暨2024年江西省第二届冰雪社区运动会,近日在宜春铜鼓县七星岭滑雪场举行。江西体彩在现场设置“公益风采”“责任彩票”“拍照打卡”和“顶呱刮体验”等互动区,吸引百姓关注与参与。第十届全国大众冰雪季(四川分会场)暨四川省第六届全民健身冰雪季,日前在阿坝州汶川县羌人谷滑雪场启动。活动现场,四川体彩在滑雪场边,设置的套圈游

戏和体彩标志牌留影成为深受喜爱的项目,大家纷纷参与活动赢取奖品,将现场氛围推向高潮。“第十届全国大众冰雪季”暨2024安徽省快乐健身大众冰雪季,近日在六安市金寨县莲花山滑雪场举行。活动现场,不仅有精彩的表演,还有中国体育彩票的品牌公益宣传。印有体彩新春季、品牌公益、责任彩票元素的道旗,形成了一道亮丽的风景线。

中国体育彩票是助力体育事业、社会公益事业和构建美好生活的坚实力量。全国各地体彩积极开展大众冰雪季系列活动,推动体彩品牌宣传和全民健身活动深度融合,让冰雪运动爱好者们在享受滑雪带来激情的同时,也让“公益体彩 乐善人生”的品牌形象为更多人所周知和认可。

中国体彩报

吉林省体彩中心开展安全生产大检查

为切实落实省委省政府和国家体育总局体育彩票管理中心关于做好节日期间各项安全工作的部署,严格执行吉林省体育局关于安全生产工作要求,确保我省体育彩票领域节日期间的安全形势稳定,1月23日至25日,省体彩中心主任王福海带领班子成员和相关部门,对中心仓库、中心机房、发电机房、职工食堂及各楼层办公区域进行消防安全专项检查,并召开现场办公会。

王福海传达《习近平对江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出重要指示》并强调,安全生

产是第一要务,要“严”字当头,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,要进一步压实安全生产责任,认真排查消防安全隐患,不留死角盲区,即查即改。狠抓安全生产工作落实,加强体育彩票领域安全稳定培训和专题警示教育,不断提升全体工作人员安全生产意识和应急管理水。

对中心下一步安全工作,王福海提出三点要求:一、要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述和关于消防安全重要指示精神,树牢安全发展理念,强化忧患意识和底线思维;二、要不断夯实安全生产基

础,持续健全安全生产防控体系,抓好风险防控工作,全面提升安全管理运营水平;三、要重点关注销售场所安全管理工作,持续强化销售场所考核指标,严格执行《中国体育彩票销售场所安全生产管理办法》,加强对实体店日常消防安全检查工作,切实保障全省体彩行业安全生产形势持续稳定。

吉林省各市州体彩管理中心工作人员在安全生产检查中告诫体彩从业人员要高度重视安全生产工作,牢固树立安全生产红线意识,时刻紧绷安全生产这根弦,结合体彩工作的行业特点,

有针对性地重点部位重点排查,一定要将安全生产工作落实到位、责任到人,坚决防范和遏制

各类安全事故的发生,保证全省体彩工作健康、安全、稳定、有序运行。省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	非洲杯	佛得角 vs 毛里塔尼亚	01-30 01:00
周一-002	荷乙	坎布尔 vs 奥斯	01-30 03:00
周一-003	英足总杯	布莱克本 vs 雷克斯	01-30 03:30
周一-004	意甲	萨勒尼塔 vs 罗马	01-30 03:45
周一-005	西甲	赫塔费 vs 格拉纳达	01-30 04:00
周一-139	亚洲杯	伊拉克 vs 约旦	01-29 19:30
周一-140	亚洲杯	卡塔尔 vs 巴勒斯坦	01-30 00:00